MUNICIPIO DE HORTOLANDIA

GABINETE DO PREFEITO

OFicio GP N 1.630/2019 Lido no Expediente da Sesso Ordinaria de 02D EZ 2019

Hortolandia, 21 de novembro de 2019.
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A
CAMARA MUNICIPAL DE HORTOLANDIA
A0 EXCELENTISSIMO SENHOR
VEREADOR VALDECIR ALVES PEREIRA

Requerimento n® 1027/2019

Presidente,

Em atengdo ao Requerimento n° 1027/2019, encaminhamos resposta da
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, conforme Memorando MI SMMU n°
361/2019.

Desta forma, ante o atendimento das requisi¢gdes formuladas, colocamo-nos a
disposicéo para prestar ulteriores elucidagdes que se facam necessarias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Exceléncia protestos de elevada estima e
consideragio.

Atenciosamente,

ANGEL@ AUGUSTO PERUGINI
Pre¢feito de Hortolandia

Rua: José Claudio dos Santos, 585 — Remanso Campineiro — Hortolandia/SP — Cep 13184-472
Fone (19) 3965-1400 — www.hortolandia.sp.gov.br




(H)
Hortolandia

Cidade que cresce com a gente

Hortolandia, 11 de novembro de 2019.

MI SMMU 361/2019
Protocolo Web:34259/2019

A Secretaria Municipal de Assuntos Juridicos
A/C: Dr* Elke Gomes Veloso — Secretiria de Assuntos Juridicos

Referente: Requerimento 1027/2019

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Paulo Pereira Filho acerca de
informagdes sobre guias ndo rebaixadas em trecho da Rua Luiz Camilo de Camargo.

1 — As dreas em frente aos estabelecimentos comerciais da Rua Luiz Camilo de Camargo sio
vagas de estacionamento ou apenas passeio ptiblico?
Resposta:

O projeto desenvolvido na Rua Luis Camilo de Camargo visou a construcio de um
calcadao na regido central do municipio, portanto, tratam-se de calcadas e ndo de vagas de
estacionamento. Esta definicio € assegurada pela Decreto Municipal n° 3.495 de Outubro de
2015 e pela lei complementar n° 62, de 10 de julho de 2014, que dispde sobre o uso do solo.

2 — Em sendo vagas de estacionamento para clientes, qual o motivo de as guias da calcada néo
estarem rabaixadas?
Resposta:

Prejudicado.

3 — O poder Executivo tem dados sobre serem suficientes as vagas de estacionamento publico na
regido da mencionada via?
Resposta:

O Poder executivo tem conhecimento da demanda dos comerciantes da regido central
do municipio para mais vagas de estacionamento, a fim de atender esta demanda a
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana estd trabalhando no processo licitatério de
estacionamento rotativo que deve sanar este problema.
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Sem mais, agradego a atengdo e me encontro a disposigio. o g
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Atilio André Pereira

MUNICIPIO DE HORTOLANDIA | SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA
Rua Olegario Bueno da Silva, 100 — Remanso Campineiro - Hortolandia/SP — CEP. 13184-461
(19) 3865-7228/3845-0919 | www.hortolandia.sp.gov.br



